







પંચમહાલ જીલ્લાના તમામ તાલુકામાં

પૂર્વ વડાપ્રધાન બાજપાઈના જન્મ દિવસની સુશાસન દિવસ તરીકે ઉજવણી



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા



તસ્વીર : લુધાર દરજી, શહેરા



તસ્વીર : હસમુખ શિકારી મોરવા(હ)

ગોધરામાં સુશાસન દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, ભારત દેશના વિકાસ ગામના સરપંચ કનુભાઈ વી.ચૌહાણ, સ્થાનિક ખેડૂતો, આગેવાનો દ્વારા સોશયલ ડિસ્ટન્સ રાખી તેઓને યાદ કરેલ.

શહેરા સહિત તાલુકામાં સુશાસન દિવસની ઉજવણી કરાઈ

શહેરા, શહેરા સહિત સમગ્ર તાલુકામાં સુશાસન દિવસની ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણી કરાઈ હતી.

મોરવા હક્ક ખાતે સુશાસન દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે સાત પગલા ખેડૂત કલ્યાણ યોજનાના વિવિધ લાભાર્થીઓને સહાય વિતરણ

મોરવા(હ), આજે એસ.ટી.ના આયોજનમાં આયોજિત થયેલ મોરવા હક્ક ખાતે સુશાસન દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે સાત પગલા ખેડૂત કલ્યાણ યોજનાના વિવિધ લાભાર્થીઓને સહાય વિતરણ કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

પંચમહાલ જીલ્લામાં આજે ૧૦ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાતા કુલ આંક ૩૭૦૭ થયો

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં કોરોના કહેર ચથાવત રહેવા પામ્યો છે.

- ૨૭ દર્દી સાજ થતાં રજા અપાઈ. - એકટીવ કેસ ૧૭૩. - મૃત્યુ આંક - ૧૩૦.

સ્થિતિ નિર્માણ થઈ છે. જીલ્લામાં વધતો જતાં કોરોના પોઝીટીવ આંક ચિંતાનો વિષય બન્યો છે.

દ્વારા સેમ્પલ લેવાની તેમજ સર્વેની કામગીરીમાં ગતિ લાવવામાં આવી છે.

ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે કોઈ કારણસર ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ ભરવાડ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા ના હતા.



તસ્વીર : હિમાંસુ પંડ્યા, નર્મદીસર

આજ રોજ કવિવર, ભારત રત્ન, ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન માન. અટલબિહારી વાજપેયીની નીચેસર ગ્રામ પંચાયતમાં પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી.

ગુજરાત હાઈકોર્ટનો સવાલ પોતાની જ બેદરકારીના કારણે કોરોનાનો શિકાર બનેલ પીડિતને વળતર શું કામ આપવું જોઈએ?

અમદાવાદ, કોરોના મહામારી શરુ થઈ ત્યારથી સરકાર અને પોલીસ લોકોને સતત માર્સ્ક પહેરવા અને કોવિડ-૧૯ના નિયમોનું પાલન કરવાનું કહી રહી છે.



માગ કરતી જાહેરહિતની અરજીને જવાબ આપતાં આ સવાલ ઉઠાવ્યો હતો.

કામને ફરીથી શરુ કર્યા બાદ તેમ કહીને સ્થગિત કરી દીધી હતી કે, આ મુદ્દાને નક્કી કરવામાં કોઈ ઉતાવળ નથી.

ડિજિટલ સેવાસેતુનો મોટાપાયે લાભ લેવા આગ્રહ કરતા જિલ્લા કલેક્ટર

ગોધરા, જિલ્લા કલેક્ટર અમિત અરોરાએ જિલ્લાવાસીઓને અને ખાસ કરીને ગ્રામીણ વિસ્તારના લોકોને ડિજિટલ સેવા સેતુનો મોટા પાયે લાભ લેવા અપીલ કરી હતી.

ગોધરા અભ્યમની ટીમ દ્વારા મહારાષ્ટ્રના થાણેના મહિલાને પોતાના ઘરે પહોંચાડવામાં મદદ કરવામાં આવી હતી

ગોધરા, પુરૂષ અને મહિલા રોજગારની શોધમાં ગોધરા પહોંચ્યા હતા અને ગોધરા નજીક આવેલ સ્ટીલ કંપનીના રૂમમાં રહેવા લાગ્યા હતા પરંતુ મહિલાને આ જગ્યા સુરક્ષિત ન લાગતાં તેઓએ પોતાને શોધી જઈ કમાવવાની જીદ કરી હતી, પરંતુ તે પરિણતિ વ્યક્તિ માન્યો ન હતો અને મહિલાને રૂમમાં બંધક બનાવી હતી.

હીત રક્ષક સમિતિએ પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ સામે કર્યો આક્ષેપ

અમદાવાદ, એચટીએટી આચાર્યોની ભોંપલ ખાતે બેઠક મળી હતી.

શિક્ષક સંઘ સામે આક્ષેપ કર્યો. સરકારના ઈશારે પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ એચટીએટી આચાર્યોનું આંદોલન તોડવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યું છે.

સંઘના પ્રમુખ દિગ્વિજયસિંહ જાડેજાએ પ્રયાસ કર્યો. સરકારના ઈશારે ચાલતું ગુજરાત રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ અમારા આંદોલનને તોડી રહ્યું છે.

ઘોંઘંબાના રવેરી ગામે પોલીસે રેડ કરી ૨૬ હજારનો ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો

ઘોંઘંબા, રહેતા વિક્રમ રાઘવા પોતાના ઘરમાં ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો રાખીને ઘંધો કરતા હોય તેવી બાતમીના આધારે એલ.સી.બી. પોલીસે રેડ કરી હતી.

ગોધરામાં રવિવારે સંત નિરંકારી મંડળ દ્વારા રક્તદાન શિબીરનું આયોજન

ગોધરા, ગોધરામાં ભુરાવાવ આયોજિત થયેલ રક્તદાન શિબીરમાં આયોજન કોરોનાની ગાઈડ લાઈન સાથે સવારના ૯ થી ૧ કલાક દરમિયાન રાખવામાં આવ્યું છે.